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QUESTAO 01. Foi realizada uma pesquisa sobre o local
onde cada aluno da 5% série A nasceu. Com As
informacdes obtidas o professor construiu o seguinte
grafico de barras.

A tabela que deu origem ao gréfico é

(A) | Local de nascimento N° de alunos
Sédo Paulo 15
Santos
Bauru
Campinas 5
(€} Local de nascimento N° de alunos
Sao Paulo ]
Santos 15
Bauru 5
Campinas

QUESTAO 02. O jardim da Renata tem formato da figura abaixo.

regido sombreada é

(A) 13. (B) 14.
(C) 15. (D) 16.
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Local de nascimento N° de alunos
Sdo Paulo 6
Santos 5
Bauru 15
Campinas 4

Usando como unidade de area o quadradinho da malha, conclui-se que a é&rea da

QUESTAO 03. Dois pedreiros constroem um muro em 15 dias. Trés pedreiros constroem o mesmo muro em quantos

dias?

(A) 5 dias (B) 10 dias (C) 15 dias

QUESTAO 04. Observe a figura ao lado.

Se realizarmos um giro de 90° nessa figura, no sentido horario, a figura que

encontraremos sera

/\)' B)... C)..

(D) 20 dias.




QUESTAO 5
O gréfico abaixo mostra o consumo de 4gua, em metros cubicos, de uma familia, no primeiro semestre do ano.

METROS
cuUBICOS

80

Em que més o consumo dessa familia foi de 50 metros cubicos?

(A) Janeiro (B) Fevereiro
(C) Abril (D) Junho.

—>
JAN FEV MAR ABR MAI JUN  MESES

QUESTAO 06. Foi tracada a diagonal do paralelogramo a seguir, formando assim dois tridngulos.

E correto afirmar que
(A) a medida do angulo a é diferente da medida do angulo B.
(B) as areas dos triangulos formados tém a mesma medida.

(C) a medida segmento W € 0 dobro da medida do lado MA.
(D) os triangulos SIM e MAS séo isdsceles.

QUESTAO 07. Jair e seus amigos foram pescar no dltimo final de semana prolongado. Para chegar ao pesqueiro,
percorreram 8 km de carro, 700 m a pé e 2,5 km de barco. A distancia total, em metros, que eles percorreram para ir
e voltar da pescaria foi de

(A) 11 200 m. (B) 17 500 m. (C) 22 400 m. (D) 35 000 m.

QUESTAO 08. Uma pessoa compra x latas de azeitonas a R$ 5,00 cada lata e mais uma quantidade x mais 4 latas
de palmito a R$ 7,00 cada lata, tendo gasto no total R$ 172,00. A expressdo matematica que representa esta
situacao acima é:

(A)Bx+7x =172 (B)x+7x=172 (C)x+(x+4)=172 (D)5x+ 7(x+4)=172

QUESTAO 09. Observe a figura ao lado que representa uma escada apoiada em uma Parede
parede que forma um angulo reto com o solo. O topo da escada esta a 12 m de altura, e
seu pé esta afastado da parede 5 m.

A escada mede, aproximadamente,

(A) 8 m. (B) 9 m. (C) 13 m. (D) 17 m.

Solo

QUESTAO 10. Em uma loja de doces as caixas de bombons foram organizadas em filas. O nimero de caixas por fila
corresponde ao quadrado de um nimero adicionado ao seu quintuplo, obtendo-se o nimero 36.
Esse nlimero é:

(A) 13. (B) 9. (C) 8. (D) 4.
QUESTAO 11. Sabendo que o saldo de gols corresponde a [
3 ) . GOLS
diferenca entre o nimero de gols marcados e o nimero de gols PARTIDAS I = CADOS | SOFRIDOS
sofridos, observe a tabela ao lado referente as quatro primeiras | 12 | 2 7”; - '
partidas de determinado time e responda: ‘ z 3 1
3 0 2
Para que ap6s o quinto jogo desse time o saldo de gols seja +1, este 4° 2 2
devera:

(A) empatar com o time adversario.

(B) perder o jogo por um gol de diferenca.

(C) vencer, marcando 1 gol a mais que o time adversario.
(D) vencer, marcando 2 gols a mais que o time adversério.



QUESTAO 12
Um mecénico de uma equipe de corrida necessita que as seguintes medidas
realizadas em um carro sejam obtidas em metros:

e distancia a entre os eixos dianteiro e traseiro;

e altura b entre o solo e 0 encosto do piloto.

Ao optar pelas medidas a e b em metros, obtém-se, respectivamente,

a=2 300 mm

(A) 0,23 e 0,16. (B) 2,3 e 1,6. (C) 23 e 16. (D) 230 e 160.

QUESTAO 13. Quantos quilogramas de semente sdo necessarios para semear uma area de 240 m2, observando a
recomendacéo de aplicar 1 kg de semente por 16 m? de terreno?

1
(A) —

B) 1,5 C) 24
15 (B) (©)

(D) 15

QUESTAO 14. Otrapézio é um aparelho de ginastica usado para acrobacias aéreas nos

espetaculos de circos. E composto por duas cordas presas a uma barra de ferro, que

ficam suspensas a uma determinada altura, conforme pode ser observado na

figura a seguir. =

Com base nestas informacdes e na figura, podemos dizer que o trapézio /

(A) ndo é um quadrilatero.

(B) tem todos os lados iguais.

(C) tem todos os angulos iguais.

(D) € um quadrilatero que tem somente dois lados paralelos.

QUESTAO 15. O custo de uma producéo, em milhares de reais, de x maquinas iguais é dado pela expressdo C(x) =
X2 —x + 10. Se o custo foi de 52 mil reais, entdo, 0 nimero de maquinas utilizadas na producéo foi

(A) 6. (B) 7. (C) 8. (D) 9.

QUESTAO 16. Nos jogos Pan-Americanos de 2007 (PAN-2007), o Brasil
obteve as seguintes medalhas:

Ciura a4
Frata 40
bronze BY

O gréfico que representa a distribuicdo de medalhas obtidas pelo Brasil no PAN-2007 &
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QUESTAO 17. Décio viu um grande escorregador no parque de diversdes e ficou curioso para saber o seu
comprimento.
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De acordo com as informacdes do desenho ao lado, o comprimento do '—F\_\_

escorregador é, aproximadamente // W\
" > 7m ‘ .‘_ \

(A)17m.  (B)3m. (C)122m. (D) 10,5m.

1 c;/ /,,, __ru \‘\/)

10m

QUESTAO 18. Mario foi comprar uma calca e uma camiseta. A calga custa 2,5 vezes mais do que a camiseta e
Mario s6 tém R$ 70,00 para realizar esta compra.

Considerando o valor da camiseta de x, qual a expressao matematica relacionada com a situagdo acima para que
Mario possa comprar as duas pecas de roupa?

(A) 2x < 70 (B) 2,5x < 70 (C) 2,5x +x < 70

(D) 2,5x+x =70


http://pt.wikipedia.org/wiki/Gin%C3%A1stica
http://pt.wikipedia.org/wiki/Acrobacia

QUESTAO 19. Observe os ponteiros neste relégio do desenho ao lado.

Decorridas 3 horas, qual é o dngulo formado pelos ponteiros?

(A) 15° (B) 45° (C)90° (D) 180°

QUESTAO 20. Um fazendeiro utiliza em sua totalidade uma area destinado a criacdo de bois. Essa area assemelha
a um retangulo com dimens@es de 2.000m por 1.000m.

Sabendo que a cada 10.000m2, cabem 10 bois, seguindo esse padrdo a
possibilidade maxima de bois que esse fazendeiro pode criar é

(A) 1000 bois. (B) 1500 bois. (C) 2000 bhais. (D) 3000 bais.




